

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Istorie și Filosofie
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană
Poziția în statul de funcții	65
Funcția	Asistent universitar
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Economie internațională și europeană; Securitate economică; Introducere în intelligence din surse deschise; Politica de securitate națională a României; Analiza conflictelor internaționale; Stagiul pentru elaborarea lucrării de licență
Domeniul științific	Studii de securitate
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul satisface nevoile de predare și cercetare ale programelor de studii din domeniile Studii de securitate și Relații internaționale și studii europene, pentru programele de licență: Studii de securitate (în limba română) și Relații internaționale și studii europene (în limba română) ale Departamentului de Studii Internaționale și Istorie Contemporană.</p> <p>Candidații, la ocuparea postului didactic de asistent, trebuie să fie licențiați în Științe politice/Studii de securitate/Relații internaționale și studii europene/Științe economice.</p> <p>Pentru postul de asistent pe perioadă nedeterminată este obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul Relații Internaționale și Studii Europene sau Studii de Securitate.</p> <p>Candidații la ocuparea unui post vacant trebuie să aibă palmaresul științific în concordanță cu domeniul științific specificat și descrierea postului pentru care candidează, respectiv cu specializarea în cercetare prevăzută în anunțul concursului.</p>
Atribuții	<p>Atribuțiile aferente postului de asistent includ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. activități de predare(seminare); 2. participarea la activitatea de cercetare a departamentului și publicarea de lucrări științifice; 3. îndrumarea (conducerea) proiectelor de finalizare a studiilor, a lucrărilor de licență și de absolvire; 4. activități de evaluare în cadrul concursurilor de admitere și ale comisiilor de finalizare a studiilor; 5. activități de tutoriat și consultații cu studenții; 6. îndrumare cercuri științifice în cadrul departamentului.
Perioada de înscriere la concurs	28.11.2024-08.01.2025
Data și ora susținerii probei orale	30.01.2025, 17:00
Locul susținerii probei orale (adresa)	Facultatea de Istorie si Filosofie, Departamentul de

Facultății/ Institutului și sala)	Studii Internaționale și Istorie Contemporană, str. M. Kogălniceanu nr. 1, etajul III, sala 304.
Descrierea probei orale	Probă orală: Prezentarea unui proiect de seminar. Comisia de concurs stabilește titlul pentru proba orală și îl anunță candidatului/candidaților cu 48 de ore înaintea probei orale/prelegerii, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs.
Data și ora susținerii probei scrise	30.01.2025, 15:00
Locul susținerii probei scrise (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Istorie și Filosofie, Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană, str. M. Kogălniceanu nr. 1, etajul III, sala 304.
Descrierea probei scrise	Proba scrisă: Examenul scris va avea loc în data de 30 ianuarie 2025, de la ora 15:00, Facultatea de Istorie și Filosofie, Departamentul de Studii Internaționale și Istorie Contemporană, str. M. Kogălniceanu nr. 1, etajul III, sala 304.
Tematica și bibliografia probelor de concurs	<p>Tematică de concurs este valabilă atât pentru proba scrisă cât și pentru cea orală</p> <ol style="list-style-type: none"> OSINT și securitatea națională; Tehnici de analiză OSINT Obiectivele și interesele de securitate ale României Globalizarea financiară: între criză și oportunitate <p>BIBLIOGRAFIE</p> <ol style="list-style-type: none"> Berkowitz, Bruce D., Goodman, Allen E., Best Truth: Intelligence in the information Age, Yale Univ. Press, 2000. George Cristian Maior, Despre Intelligence, editura RAO, București, 2014. Krugman, Paul R., Obstfeld, Maurice, International Economics, Theory and Policy, Seventh Edition, Addison-Wesley Longman, Inc., Pearson International Edition, 2006. Administrația Prezidențială, Strategia Națională de Aparare a Tarii pentru perioada 2020-2024. București, 2020.
Descrierea procedurii de concurs	Proba scrisă va începe la ora 15:00, în sala 304. Proba orală se va desfășura în aceeași sala cu începere de la orele 17:00. Fiecare candidat, în ordine alfabetică, susține un proiect de seminar de minim 30 de minute (prelegere), pe baza titlului comunicat de către comisia de concurs. Comisia notează în baza procesului verbal susținerea și stabilește ierarhia concursului coroborând rezultatele probei scrise, cu cea a prelegerii publice și cu evaluarea dosarului candidatului/ candidaților, fiecare dintre acestea fiind reflectate în proporții egale în nota finală.
Perioada de comunicare a rezultatelor	30.01.2025-31.01.2025
Perioada de depunere a contestațiilor	03.02.2025-05.02.2025

Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7414
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata
Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs	Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca